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ANOTACE 

Seminární práce s názvem Vliv hudby na vnímání chuti se zabývá tématem vlivu hudby 

na vnímání chuti čokolády, sušenek, ovocné šťávy a karamelu. Již z mnoha výzkumů je 

známo, že hudba významně koreluje s vnímáním chuti jak potravin, tak i nápojů. V této 

seminární práci se ovšem zajímám pouze o potraviny obsahující velké množství sacharidů 

a těmi jsou čokoláda, sušenky, ovocná šťáva a karamel, a jejich chutě, které byly 

hodnoceny na stupnici intenzity nebo byla určena preference z požitých vzorků. Hudba 

může modulovat jak sladkost, hořkost, tak i krémovost čokolády. Naopak hudba byla 

vybírána podle výšky, tempa a úrovně hlasitosti. Hypotéza dané práce je, že požívaný 

vzorek čokolády participantům zachutná více při vnímání příjemné hudby. Dále jsem se 

v této práci zajímala o to, zda na chuť jídla má vliv rozdíl mezi konsonantní a disonantní 

hudbou. K dalšímu zájmu zkoumání patří i to, zda na má pořadí prezentace hudby vliv na 

chuťový požitek.  

 

 

Milá Katko, děkuji za Vaši anotaci :) Téma, které jste si zvolila, vypadá zajímavě a 

z přiloženého seznamu se zdá, že je k němu i dostatek kvalitní literatury, na které můžete 

stavět. Velice oceňuji, že jste si s rešeršemi dala záležet už teď, a myslím, že Vám to 

rozhodně ulehčí další psaní. K anotaci mám několik komentářů, které prosím neberte jako 

kritiku, ale spíše jako vodítko pro další úvahy.  

U některých formulací jsem si nebyla jistá, jestli jde o hypotézy Vaše, nebo výzkumné 

otázky z předchozích studií – ty by bylo lepší uvádět spíš jako zjištění z předchozí 

literatury. Doporučila bych Vám tedy formulovat věty o něco jednoznačněji, tak, aby bylo 

jasné, zda jde o Vaše myšlenky/zájmy/hypotézy, nebo zda popisujete myšlenky jiného 

autora. Tuto nejasnost sice částečně vyřeší přidání citací do textu, mělo by to ale být 

čitelné i bez nich. 

Těším se na další pokračování, 

Adéla 
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